

For information on using the product and connecting it to the printer, see the printer manual.

Specifications Table

Dimensions	(W) 423 × (D) 650 × (H) 548 mm	Temperature and humidity (without condensation)	
Weight	Bulk Ink Solution 1: About 54 kg (without Ink Supply Unit)	Recommended	20 to 32 °C, 40 to 60 %
	Bulk Ink Solution 2: About 55 kg (without Ink Supply Unit)	Printing	15 to 35 °C, 20 to 80 %
Slot number	Bulk Ink Solution 1: 8 slots	In storage	-20 to 40 °C, 5 to 85 % (Within a month at 40 °C)
	Bulk Ink Solution 2: 10 slots		

! **Important:**

Use the equipment at an altitude of 2000 m or less.

⚠ **Warning:**

This is a class A product. In a domestic environment this product may cause radio interference in which case the user may be required to take adequate measures.

Important Safety Instructions

Read all of these instructions before using the equipment. Also be sure to follow all warnings and instructions marked on the equipment.

⚠ Warning

Do not use any other power cables except for the cable supplied with the equipment. Also, do not use the power cable supplied with the equipment for any other devices.

An electric shock or fire could occur.

Do not disassemble anything except when indicated to do so in the manual.

⚠ Caution

Do not install or store the equipment in an unstable location or a location subject to vibrations from other equipment.

The equipment could fall or tip over and cause an injury.

For Europe Users

Information of EU declaration of conformity

The full text of the EU declaration of conformity of this equipment is available at the following internet address.

www.epson.eu/conformity

For United States Users

FCC Compliance Statement

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment. This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instruction manual, may cause harmful interference to radio communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case the user will be required to correct the interference at his own expense.

Pour obtenir des informations sur l'utilisation du produit et sa connexion à l'imprimante, reportez-vous au manuel de l'imprimante.

Tableau de spécifications

Dimensions	(l) 423 × (P) 650 × (H) 548 mm	Température et humidité (sans condensation)	
Poids	Bulk Ink Solution 1 : environ 54 kg (sans l'unité d'alimentation en encre)	Recommandées	Entre 20 et 32 °C, 40 et 60 %
	Bulk Ink Solution 2 : environ 55 kg (sans l'unité d'alimentation en encre)	Impression	Entre 15 et 35 °C, 20 et 80 %
Nombre d'emplacements	Bulk Ink Solution 1 : 8 emplacements	Lors du stockage	Entre -20 et 40 °C, 5 et 85 % (dans un mois à 40 °C)
	Bulk Ink Solution 2 : 10 emplacements		

Important :

Utilisez le matériel à une altitude inférieure ou égale à 2000 m.

Avertissement :

Il s'agit d'un produit de catégorie A. Dans un environnement domestique, ce produit peut créer des interférences radio, auquel cas l'utilisateur peut être amené à prendre des mesures adaptées.

Consignes importantes de sécurité

Avant d'utiliser le matériel, veuillez lire les consignes de sécurité. Veillez à respecter les avertissements et les instructions figurant sur le matériel.

Avertissement

Utilisez uniquement le câble d'alimentation livré avec le matériel. Et n'utilisez pas le câble d'alimentation livré avec le matériel pour un autre appareil.

Ceci pourrait causer un choc électrique ou un incendie.

Ne démontez rien, sauf ce qui est indiqué par le manuel.

Attention

Ne pas installer ni stocker le matériel dans un lieu instable ou soumis aux vibrations venant d'autres équipements.

Le matériel pourrait tomber ou basculer, entraînant des blessures.

À l'attention des utilisateurs européens

Informations relatives à la déclaration de conformité CE

Le texte intégral de la déclaration de conformité CE de cet équipement est disponible à l'adresse Internet suivante.

www.epson.eu/conformity

Informationen zur Verwendung des Produkts und zum Anschließen an den Drucker finden Sie im Druckerhandbuch.

Technische Daten

Abmessungen	(B) 423 × (T) 650 × (H) 548 mm	Temperatur und Feuchtigkeit (ohne Kondensation)	
Weight	Bulk Ink Solution 1: Ungefähr 54 kg (ohne Tintenversorgungseinheit)	Empfohlen	20 bis 32 °C, 40 bis 60 %
	Bulk Ink Solution 2: Ungefähr 55 kg (ohne Tintenversorgungseinheit)	Drucken	15 bis 35 °C, 20 bis 80 %
Steckplatzanzahl	Bulk Ink Solution 1: 8 Steckplätze	Lagerung	-20 bis 40 °C, 5 bis 85 % (Innerhalb eines Monats bei 40 °C)
	Bulk Ink Solution 2: 10 Steckplätze		

Wichtig:

Verwenden Sie das Gerät nicht in einer Höhe über 2000 m.

Warnung:

Dieses Produkt entspricht Klasse A. In einer häuslichen Umgebung könnte dieses Produkt Funkstörungen verursachen. In diesem Fall sind entsprechende Gegenmaßnahmen zu ergreifen.

Wichtige Sicherheitshinweise

Lesen Sie alle diese Anweisungen, bevor Sie das Gerät verwenden. Beachten Sie zudem alle auf dem Gerät angebrachten Warnungen und Anweisungen.

Warnung

Verwenden Sie keine anderen Netzkabel als das mit dem Gerät gelieferte Kabel. Verwenden Sie das Netzkabel, das mit dem Gerät geliefert wurde, zudem nicht für andere Geräte. Es kann zu Stromschlägen oder Bränden kommen.

Nehmen Sie den Drucker oder Teile davon nicht auseinander, es sei denn, Sie werden im Handbuch explizit dazu angewiesen.

Achtung

Installieren oder lagern Sie das Gerät nicht an instabilen Orten oder Orten mit starker Vibration durch andere Geräte. Das Gerät könnte herunterfallen oder -kippen und Verletzungen verursachen.

Für Benutzer in Europa

Angaben zur EU-Konformitätserklärung

Der genaue Wortlaut der EU-Konformitätserklärung für dieses Gerät ist unter folgender Internetadresse abrufbar.

www.epson.eu/conformity

Raadpleeg de printerhandleiding voor informatie over het gebruik van het product en het aansluiten op de printer.

Specificaties

Afmetingen	(b) 423 × (d) 650 × (h) 548 mm	Temperatuur en luchtvochtigheid (zonder condensatie)	
Gewicht	Bulk Ink Solution 1: ongeveer 54 kg (zonder inkttoevoereenheid)	Aanbevolen	20 tot 32 °C, 40 tot 60%
	Bulk Ink Solution 2: ongeveer 55 kg (zonder inkttoevoereenheid)	Afdrukken	15 tot 35 °C, 20 tot 80%
Aantal sleuven	Bulk Ink Solution 1: 8 sleuven	Tijdens opslag	-20 tot 40 °C, 5 tot 85% (binnen een maand bij 40 °C)
	Bulk Ink Solution 2: 10 sleuven		

Belangrijk:

Gebruik het apparaat op een hoogte van maximaal 2.000 m.

Waarschuwing:

Dit is een product van klasse A. In een woonomgeving kan dit product radiostoringen veroorzaken. In dit geval moet de gebruiker eventueel passende maatregelen treffen.

Belangrijke veiligheidsinstructies

Lees al deze instructies alvorens het apparaat te gebruiken. Neem tevens alle waarschuwingen en instructies in acht die zijn aangebracht op het apparaat.

Waarschuwing

Gebruik geen andere netsnoeren dan het netsnoer dat is meegeleverd met het apparaat. Gebruik bovendien het met het apparaat meegeleverde netsnoer niet voor andere apparaten. Er kan een elektrische schok of brand optreden.

Probeer nooit onderdelen te disassembleren, tenzij uitdrukkelijk omschreven in de handleiding.

Let op

Sla het apparaat niet op en installeer het niet op een instabiele locatie of op een locatie waar trillingen van andere apparaten kunnen doordringen. Het apparaat kan omvallen of kantelen en letsel veroorzaken.

Voor Europese gebruikers

Informatie over Verklaring van conformiteit met EU-richtlijnen

De volledige tekst van de Verklaring van conformiteit met EU-richtlijnen voor dit apparaat is beschikbaar via het volgende internetadres. www.epson.eu/conformity

Per informazioni sull'uso del prodotto e il collegamento alla stampante, consultare il manuale della stampante.

Tabella delle specifiche

Dimensioni	(L) 423 × (P) 650 × (A) 548 mm	Temperatura e umidità (senza condensazione)	
Peso	Bulk Ink Solution 1: circa 54 kg (senza unità di alimentazione inchiostro)	Consigliata	Da 20 a 32 °C, da 40 a 60%
	Bulk Ink Solution 2: circa 55 kg (senza unità di alimentazione inchiostro)	Stampa in corso	Da 15 a 35 °C, da 20 a 80%
Numero di slot	Bulk Ink Solution 1: 8 slot	In magazzino	Da -20 a 40 °C, da 5 a 85% (Entro un mese a 40 °C)
	Bulk Ink Solution 2: 10 slot		

Importante:

Usare l'apparecchiatura a un'altitudine di 2.000 m o meno.

Avvertenza:

Questo è un prodotto di classe A. Questo prodotto può causare in un ambiente domestico interferenze radio, nel qual caso l'utente può essere tenuto a prendere misure adeguate.

Importanti norme di sicurezza

Leggere tutte le istruzioni prima di utilizzare l'apparecchio. Assicurarsi inoltre di seguire sempre tutte le avvertenze e le istruzioni applicate sull'apparecchio.

Avvertimento

Non utilizzare altri cavi di alimentazione a eccezione del cavo in dotazione con l'apparecchio. Inoltre, non utilizzare il cavo di alimentazione fornito con l'apparecchio per altri dispositivi.
Potrebbero verificarsi scosse elettriche o incendi.

Non smontare nulla, tranne quando indicato nel manuale.

Attenzione

Non installare o conservare l'apparecchio in una posizione instabile o in un luogo soggetto a vibrazioni da altre apparecchiature.
L'apparecchio potrebbe cadere o ribaltarsi e provocare lesioni.

Per gli utenti europei

Informazione sulla dichiarazione di conformità UE

Il testo integrale della dichiarazione di conformità UE di questa apparecchiatura è disponibile al seguente indirizzo Internet.

www.epson.eu/conformity

Para obter informações sobre a utilização do produto e como o conectar à impressora, consulte o manual da impressora.

Tabela de Especificações

Dimensão	(L) 423 × (P) 650 × (A) 548 mm	Temperatura e humidade (sem condensação)	
Peso	Bulk Ink Solution 1: Cerca de 54 kg (sem Unidade de Alimentação de Tinta)	Recomendado	20 a 32 °C, 40 a 60 %
		Impressão	15 a 35 °C, 20 a 80 %
Número de ranhuras	Bulk Ink Solution 2: Cerca de 55 kg (sem Unidade de Alimentação de Tinta)	Em armazenamento	-20 a 40 °C, 5 a 85 % (Num mês a 40 °C)
	Bulk Ink Solution 1: 8 ranhuras		
	Bulk Ink Solution 2: 10 ranhuras		

Importante:

Use o equipamento a uma altitude de 2.000 metros ou menos.

Atenção:

Trata-se de um produto de classe A. Num ambiente doméstico, este produto pode causar interferências radioelétricas, podendo, nesse caso, ser necessário que o utilizador tome as medidas adequadas.

Instruções de segurança importantes

Leia todas estas instruções antes de utilizar o equipamento. Certifique-se também de que segue todos os avisos e instruções assinalados no equipamento.

Atenção

Não use quaisquer outros cabos a não ser o cabo de alimentação fornecido com o equipamento. Além disso, não utilize o cabo de alimentação fornecido com o equipamento em qualquer outro dispositivo.
Pode provocar choque eléctrico ou incêndio.

Não desmontar componentes exceto quando indicado para o fazer no manual.

Advertência

Não instalar ou armazenar o equipamento num local instável ou num local sujeito a vibrações de outros equipamentos.
O equipamento pode cair ou tombar e causar uma lesão.

Para Utilizadores na Europa

Informações da declaração de conformidade CE

O texto completo da declaração de conformidade UE deste equipamento encontra-se disponível no seguinte endereço da Internet.

www.epson.eu/conformity

Para obtener información sobre cómo utilizar el producto y su conexión a la impresora, consulte el manual de la impresora.

Tabla de especificaciones

Dimensiones	(Anch.) 423 × (Prof.) 650 × (Alt.) 548 mm	Temperatura y humedad (sin condensación)	
Peso	Bulk Ink Solution 1: Aproximadamente 54 kg (sin unidad de suministro de tinta)	Recomendado	20 a 32 °C, 40 a 60%
	Bulk Ink Solution 2: Aproximadamente 55 kg (sin unidad de suministro de tinta)	Impresión	15 a 35 °C, 20 a 80%
Número de ranura	Bulk Ink Solution 1: 8 ranuras	En almacenamiento	-20 a 40 °C, 5 a 85% (un mes a 40 °C)
	Bulk Ink Solution 2: 10 ranuras		

Importante:

Utilice el equipo a una altitud de 2.000 m o menos.

Advertencia:

Este es un producto de clase A. En un entorno doméstico este producto puede provocar interferencias de radio, en cuyo caso el usuario podría verse obligado a tomar las medidas adecuadas.

Instrucciones de seguridad importantes

Lea todas las instrucciones antes de utilizar el equipo. También debe asegurarse de respetar todas las advertencias e instrucciones marcadas en el equipo.

Advertencia

No utilice ningún otro cable de alimentación que no sea el suministrado con el equipo. Además, no utilice el cable de alimentación que se entrega con el equipo con ningún otro dispositivo. Podría producirse una descarga eléctrica o un incendio.

No la desmonte a no ser que en el manual se indique hacerlo.

Precaución

No instale ni almacene el equipo en un lugar inestable o expuesto a vibraciones de otros equipos. El equipo podría caerse o volcar y causar lesiones.

Para usuarios de Europa

Información de la Declaración de Conformidad de la UE

El texto completo de la declaración de conformidad de la UE de este equipo está disponible en la siguiente dirección de Internet.

www.epson.eu/conformity

Para usuarios de México

Especificaciones Eléctricas:

Entrada: AC100V-240 V 50/60 Hz 1,4 A

Для получения информации об использовании продукта и о подключении его к принтеру см. руководство по эксплуатации принтера.

Таблица спецификаций

Размеры	423 (Ш) × 650 (Г) × 548 (В) мм	Температура и влажность (без конденсата)	
Масса	Bulk Ink Solution 1: около 54 кг (без блока подачи чернил)	Рекомендованные значения	От 20 до 32 °C, от 40 до 60 %
	Bulk Ink Solution 2: около 55 кг (без блока подачи чернил)	Печать	От 15 до 35 °C, от 20 до 80 %
Количество гнезд	Bulk Ink Solution 1: 8 гнезд	Хранение	От -20 до 40 °C, от 5 до 85 % (в течение месяца на уровне 40 °C)
	Bulk Ink Solution 2: 10 гнезд		

Важно!

Используйте оборудование на высоте, не превышающей 2 000 м над уровнем моря.

ВНИМАНИЕ!

Настоящее изделие относится к оборудованию класса А. При использовании в бытовой обстановке это оборудование может нарушать функционирование других технических средств в результате создаваемых индустриальных радиопомех. В этом случае от пользователя может потребоваться принятие адекватных мер.

Важные инструкции по безопасности

Перед началом работы с оборудованием прочитайте все инструкции. Также следуйте всем предупреждениям и инструкциям, которые нанесены на корпус оборудования.

Предупреждение

Не используйте любые другие шнуры питания, за исключением поставляемого вместе с оборудованием. Кроме того, не используйте шнур питания, поставленный вместе с оборудованием, для каких-либо других устройств. Высока вероятность поражения электрическим током или возгорания.

Не пытайтесь разобрать любые компоненты, если только об этом не сказано в руководстве.

Предостережение

Не устанавливайте и не храните оборудование в неустойчивом положении или вблизи другого вибрирующего оборудования. Оборудование может упасть или опрокинуться, что может привести к травме.

Для пользователей в Европе

Сведения о декларации ЕС о соответствии

Полный текст декларации ЕС о соответствии для этого оборудования доступен по следующему адресу в Интернете:

www.epson.eu/conformity

Для пользователей в России

Изготовитель	Seiko Epson Corporation Адрес: 3-5, Ова 3-темэ, Сува-ши, Нагано-кен 392-8502 Япония Телефон: 81-266-52-3131
Официальный представитель в странах СНГ	ООО «Эпсон СНГ» Адрес: 129110, Москва, улица Щепкина 42, строение 2а, 3 этаж Телефон: +7 (495) 777-0355/56 www.epson.ru/ info_CIS@epson.ru Представительство компании «Эпсон Европа Б.В.» (Нидерланды), г. Москва Адрес: 129110, Москва, улица Щепкина 42, строение 2а, 3 этаж Телефон: +7 (495) 777-0355/56 www.epson.ru/
Месяц и год изготовления	Указано на табличке с серийным номером.
Наименование страны, где изготовлено	Указано на табличке с серийным номером.

Электрические характеристики

См. таблицы в разделе «Характеристики».

Соответствует требованиям технического регламента Таможенного союза «О безопасности низковольтного оборудования» (ТР ТС 004/2011); Технического регламента Таможенного союза «Об электромагнитной совместимости технических устройств» (ТР ТС 020/2011)»

Веб-сайт технической поддержки Epson обеспечивает помощь в решении проблем, которые не могут быть решены при использовании документации по продукту. Если у вас есть Web-браузер и вы можете подключиться к Интернет, то обратитесь к этому сайту по адресу: www.epson.ru/

Транспортировка устройства

Упаковывайте устройство, используя оригинальную коробку и упаковочные материалы.



Өнімді пайдалану және принтерге қосу туралы ақпаратты принтер нұсқаулығында қараңыз.

Техникалық сипаттар кестесі

Өлшемі	(Е) 423 × (Қ) 650 × (Б) 548 мм	Температура және ылғалдылық (конденсациясыз)	
Салмағы	Bulk Ink Solution 1: шамамен 54 кг (сия беру блогынсыз)	Ұсынылатын	20–32 °С, 40–60 %
		Басып шығару	15–35 °С, 20–80 %
Слоттар саны	Bulk Ink Solution 2: шамамен 55 кг (сия беру блогынсыз)	Жадта	-20–40 °С, 5–85 % (40 °С температурада бір айда)
		Bulk Ink Solution 1: 8 слот	
	Bulk Ink Solution 2: 10 слот		

Маңызды:

Жабдықты 2000 м немесе азырақ биіктікте пайдаланыңыз.

Назар аударыңыз!

Бұл бұйым А санатындағы құралдарға жатады. Оны тұрмыста пайдалану кезінде ол тудыратын индустриалды кедергілер басқа техникалық құралдардың қызметін бұзуы мүмкін. Ондай жағдайда тұтынушы өзі тиісті шаралар қолдануы керек.

Маңызды қауіпсіздік туралы нұсқаулар

Жабдықты пайдалану алдында осы нұсқаулардың барлығын оқыңыз. Сондай-ақ жабдықта белгіленген барлық ескертулер мен нұсқауларды орындаңыз.

Ескерту

Жабдықпен бірге қамтамасыз етілгеннен басқа ешбір қуат кабельдерін пайдаланбаңыз. Сондай-ақ жабдықпен бірге қамтамасыз етілген қуат кабелін басқа ешбір құрылғылар үшін пайдаланбаңыз.

Ток соғуы немесе өрт шығуы мүмкін.

Нұсқаулықта көрсетілмеген бөліктерді бөлшектемеңіз.

Абайлаңыз

Жабдықты тұрақсыз жерде немесе басқа жабдықтың дірілі әсер ететін жерде орнатпаңыз немесе сақтамаңыз.

Жабдық құлап немесе аударылып, жарақат тигізуі мүмкін.

Еуропалық пайдаланушылар үшін

Сәйкестік ЕО мәлімдемесінің ақпараты

Осы жабдықтың сәйкестік ЕО мәлімдемесінің толық мәтіні келесі интернет мекенжайында қолжетімді.

www.epson.eu/conformity

Қазақстандық пайдаланушылар үшін

Өнім жасаушысы	Seiko Epson КОРПОРАЦИЯСЫ Мекенжайы: 3-5, Owa 3-chome, Suwa-shi, Nagano-ken 392-8502 Жапония Телефоны: 81-266-52-3131
ТМД елдеріндегі ресми өкіл в странах СНГ	ЖШҚ «ЭпсонСНГ» Мекенжайы: Мәскеу қ-сы, 129110, Щепкин к-сі, 42, 2а ғимараты, 3-пәтер, "Чайка Плаза" бизнес орталығы Телефоны: +7 (495) 777-0355/56 www.epson.ru/ info_CIS@epson.ru EPSON EUROPE B.V. МӘСКЕУДЕГІ ӨКІЛЕТТІ КЕҢСЕСІ Мекенжайы: Мәскеу қ-сы, 129110, Щепкин к-сі, 42, 2а ғимараты, 3-пәтер, "Чайка Плаза" бизнес орталығы Телефоны: +7 (495) 777-0355/56 www.epson.ru/
Өнім жасалған ай мен жыл	Сериялық нөмір жапсырмасында белгіленген.
Өнім жасалған ел	Сериялық нөмір жапсырмасында белгіленген.

Электрлі

«Техникалық сипаттамалар» бөліміндегі кестелерді қараңыз.

Кеден одағының «Төмен вольтті жабдықтардың қауіпсіздігі туралы» Техникалық регламентінің (КО ТР 004/2011); Кеден одағының «Техникалық құрылғылардың электромагниттік үйлесімділігі туралы» Техникалық регламентінің (КО ТР 020/2011) талаптарына сәйкес келеді

Epson компаниясының техникалық қолдау көрсету қызметінің веб сайты өнімнің құжатындағы ақауды жоюға қатысты мәлімет арқылы шешуге болмайтын ақауларға қатысы бар анықтама береді. Веб браузер бар болса және интернетке шыға алсаңыз, сайтқа келесідей кіріңіз:

www.epson.kz/

Өнімді тасымалдау

Бастапқы қорапты және орауыш материалдарын пайдаланып өнімді қайта ораңыз.



Türkiye'deki Kullanıcılar için

- AEEE Yönetmeliğine Uygundur
- Ürünün Sanayi ve Ticaret Bakanlığınca tespit ve ilan edilen kullanma ömrü 5 yıldır.
- Tüketicilerin şikayet ve itirazları konusundaki başvuruları tüketici mahkemelerine ve tüketici hakem heyetlerine yapılabilir.
Üretici: Seiko Epson Corporation
Adres: 3-5, Owa 3-chome, Suwa-shi, Nagano-ken 392-8502 Japan
Tel: 81-266-52-3131
Web: www.epson.com/

Для отримання інформації щодо використання продукту та підключення його до принтера див. посібник з експлуатації принтера.

Таблиця технічних характеристик

Габарити	(Ш) 423 × (Г) 650 × (В) 548 мм	Температура та вологість (без конденсації)	
Вага	Bulk Ink Solution 1: близько 54 кг (без блока подачі чорнила)	Рекомендовано	20–32 °C, 40–60 %
	Bulk Ink Solution 2: близько 55 кг (без блока подачі чорнила)	Друк	15–35 °C, 20–80 %
Кількість слотів	Bulk Ink Solution 1: 8 слотів	Під час зберігання	-20–40 °C, 5–85 % (протягом місяця при температурі 40 °C)
	Bulk Ink Solution 2: 10 слотів		

Важливо.

Використовуйте обладнання на висоті над рівнем моря не більше 2000 м.

Попередження.

Це продукт класу А. У домашніх умовах цей продукт може спричинити завади, у разі виникнення яких користувачеві доведеться взяти відповідних заходів.

Важливі вказівки з безпеки

Перед використанням обладнання ознайомтеся з усіма інструкціями. Крім того, дотримуйтеся всіх указівок і попереджень на маркуванні обладнання.

Попередження

Не використовуйте інші кабелі живлення, окрім кабелю, що постачається з обладнанням. Крім того, не використовуйте кабель живлення, що постачається з обладнанням, для роботи з будь-якими іншими пристроями. Це може призвести до ураження електричним струмом або пожежі.

Не розбирайте нічого, окрім тих випадків, коли це чітко вказано в посібнику.

Застереження

Не встановлюйте й не зберігайте обладнання на хиткій поверхні або в місці, що піддається впливу вібрацій від іншого обладнання.

Обладнання може впасти або перекинутися та спричинити травми.

Для користувачів у Європі

Інформація щодо Декларації відповідності ЄС

Повний текст Декларації відповідності ЄС для цього обладнання доступний на вказаних нижче веб-адресах.

www.epson.eu/conformity

Для користувачів в Україні

Обладнання відповідає вимогам Технічного регламенту обмеження використання деяких небезпечних речовин в електричному та електронному обладнанні.

프린터 연결 방법 및 사용 방법에 관한 정보는 프린터 설명서를 참조하십시오.

사양 표

치수	(W)423 x (D)650 x (H)548 mm	온도 및 습도 (응결 없는 상태)	
무게	대용량 잉크 솔루션1: 약 54 kg (잉크팩 미포함)	권장	20 ~ 32 °C, 40 ~ 60 %
	대용량 잉크 솔루션2: 약 55 kg (잉크팩 미포함)	인쇄 시	15 ~ 35 °C, 20 ~ 80 %
슬롯 수	대용량 잉크 솔루션1: 8 슬롯	보관 시	-20 ~ 40 °C, 5 ~ 85 % (40 °C 에서 1 개월 이내)
	대용량 잉크 솔루션2: 10 슬롯		

중요:

본 장치는 2000 m 이하의 고도에서 사용하십시오.

사용자 안내문:

이 기기는 업무용 환경에서 사용할 목적으로 적합성평가를 받은 기기로서 가정용 환경에서 사용하는 경우 전파간섭의 우려가 있습니다.

주요 안전 지시사항

장비를 사용하기 전에 다음 지시사항을 모두 읽어 보십시오. 또한, 장비에 표시된 모든 경고 및 지시사항을 준수하십시오.

경고

장비와 함께 제공된 케이블 이외의 다른 전원 케이블을 사용하지 마십시오. 또한, 장비와 함께 제공된 전원 케이블을 다른 장치에 사용하지 마십시오.
감전이나 화재의 원인이 될 수 있습니다.

설명서에 명시된 경우를 제외하고는 분해하지 마십시오.

주의

불안정한 장소 또는 다른 장비의 진동이 발생하는 장소에 본 장비를 설치하거나 보관하지 마십시오.
장비가 떨어지거나 넘어져 부상의 원인이 될 수 있습니다.

關於使用此產品並將其連接至印表機的資訊，請查看印表機使用手冊。

規格表

尺寸	(寬) 423 × (深) 650 × (高) 548 mm	溫度及溼度 (無凝結狀態)	
重量	大容量供墨系統 1: 約 54 kg (不含供墨單元)	建議	20 至 32°C, 40 至 60%
	大容量供墨系統 2: 約 55 kg (不含供墨單元)	列印	15 至 35°C, 20 至 80%
插槽編號	大容量供墨系統 1: 8 槽	存放	-20 至 40°C, 5 至 85% (40°C 下可存放一個月)
	大容量供墨系統 2: 10 槽		

重要資訊：

請在海拔 2000 m 以下的地區使用此裝置。

重要的安全說明

在使用此裝置前請詳閱各項操作說明。另外，請務必遵守此裝置上所標示的各項警告及說明。

警告

請勿使用此裝置內附的電源線以外的其他任何電源線。另外，請勿將此裝置內附的電源線用於其他任何裝置。否則可能造成觸電或起火。

除非手冊另有指示，否則請勿拆解任何零件。

注意

請勿將此裝置安裝或放置在不平穩或會受到其他裝置震動的地方。此裝置可能掉落或翻倒而造成傷害。

商品名稱

產品名稱：大容量供墨系統 1/ 大容量供墨系統 2
製造年份，製造號碼和生產國別：見機體標示

製造商：Seiko Epson Corporation
地址：3-5, Owa 3-chome, Suwa-shi,
Nagano-ken, 392-8502, Japan

電話：81-266-52-3131

進口商：台灣愛普生科技股份有限公司
地址：台北市信義區松仁路 100 號 15 樓
電話：(02) 8786-6688 (代表號)

電力規格

額定電壓 (#3)：AC 100-240V
額定頻率 (#3)：50/60 Hz
額定電流 (#3)：1.4A

使用方法

見內附相關說明文件

プリンターへの接続方法や使い方の詳細は、プリンターのマニュアルをご覧ください。

仕様一覧

外形サイズ	幅 423 × 奥行き 650 × 高さ 548 mm	温度・湿度（結露しないこと）	
質量	大容量インクサーバー 1： 約 54 kg（インクパック含まず）	推奨	20～32℃、40～60%
	大容量インクサーバー 2： 約 55 kg（インクパック含まず）	動作時	15～35℃、20～80%
インクスロット数	大容量インクサーバー 1：8 スロット	保管時	-20～40℃、5～85% (40℃の場合 1 カ月以内)
	大容量インクサーバー 2：10 スロット		

重要

本機は、標高 2000m 以下でお使いください。

安全上のご注意

本機をお使いになる前に、以下をすべてお読みください。本機に記載されているすべての警告および指示にも必ず従ってください。

警告

付属の電源コード以外は使用しないでください。また、付属の電源コードを他の機器に使用しないでください。
感電・火災のおそれがあります。

マニュアルで指示されている箇所以外の分解は行わないでください。

注意

不安定な場所、他の機器の振動が伝わる場所に設置・保管しないでください。
落ちたり倒れたりして、けがをするおそれがあります。

この装置は、高調波電流規格 JIS C 61000-3-2 に適合しています。

EPSON[®]
EXCEED YOUR VISION



413864700